

这个女生是谁?

她长发温柔。
 她的眼里包含着悲伤却又清澈得像小鹿一样。
 这个形象不输当年王祖贤的女生,最近被指出是齐秦的新女友,更有人直接说她就是“翻版王祖贤”。
 杨雪说:“我们没有相似之处,只因为我们都是出现在齐秦身边的女人。”

被传是“翻版王祖贤”

齐秦主演的电视剧《我拿什么爱你》在上海杀青,而齐秦与女主角杨雪的恋情也随之浮出水面——二人亲密“熊抱”和互喂小吃的画面被媒体拍到。

更有游客在上海市区某街心公园拍到齐秦和一位漂亮的长发女生亲密游玩的照片,照片里的女生就是杨雪。两人在一起时,齐秦还轻轻地揽住了女方的肩膀,俩人关系似乎非同寻常。

采访时,杨雪谈到这些问题显得很淡定。她说我很理解媒体会这样去写,因为齐秦目前没有女朋友,正好趁我们一起合作拍戏的机会,写出了这样的报道,也理所当然。



齐秦和杨雪戏里相爱

《我拿什么爱你》是齐秦在祖国大陆的电视剧处女作。这本历经三年、开机三次、风波不断的电视剧成了很多人的期待。目前该剧已经顺利在上海杀青,开始了后期制作。

杨雪和齐秦默契十足,很快就进入状态,拍摄工作有条不紊。在戏中,杨雪扮演的乡下妹“如云”独闯上海。因为出众的外形被发掘成为模特,并逐步成长为知名服装设计师。机缘巧合,她与摄影师“康羽”(齐秦饰)相恋,最终喜结连理。

杨雪和齐秦在戏里一步步相知相爱,在戏外,大哥哥和小妹妹也相处和谐。齐秦就像一个哥哥,对全组的工作人员都非常友善。拍摄间隙,齐秦经常和剧组中的场工、灯光助理等坐在马路边一起聊天,一点都没有歌坛天王的架子。

生病现场送药

前些日子,杨雪在上海参加电视剧《我拿什么爱你》的补拍。

杨雪在上海因水土不服,内分泌严重失调,又因为天天拍戏必须上妆,所以脸上生了好多痘痘,用尽了办法也无济于事。现在的杨雪每天都在坚持吃药,希望能快点好起来,不要影响接下来的拍摄工作。

杨雪说那几天太辛苦了,她的助手也病倒了,高烧一直不退,自己也好担心。齐秦知道她的助手病了,还让他的司机开车出去买药回来,真的很感动!

陈坤和齐秦完全不同

谈到曾和杨雪合作过的男演员,杨雪说到了陈坤。“现在我们还是很好的朋友,但因为各忙各的很少联络,只是节日的时候送上祝福。陈坤比想象中更热情,而且还很天真。记得我们为《非你不可》去台湾做宣传的时候,在机场由于人多走失了,当时陈坤急疯了,说差点就报警了。最后通过机场的客服中心,播了寻人启示,我们才碰面。当时看到陈坤已经眼眶发红。”

杨雪说陈坤就像大哥哥一样,很多事情他会帮我做决定,而且会很配合我。齐秦就不同了,他很细心,身上有很多台湾男孩子的特点。跟他在一起永远是被照顾的感觉,他的这种照顾和陈坤的不同,完全就是以我为中心,由着我,宠着我。

采访中杨雪说目前想做的事就是把戏拍好,还有就是想恋爱了。巧的是齐秦前些日在为首个六月在香港举行的个唱《情歌齐唱香港演唱会》举行的记者会中,也谈到了46岁的自己很想有个家。且不去追究两人恋情的真假,但这个处处受人呵护的女孩子,从最后的聊天中,让人感觉到了她内心的幸福。

擦掉岁月痕迹

抚平时光刻痕



安婕妤璀璨金钻系列

独特的ABT-EGF成分与多项高科技的配方,将珍贵营养成分转化为细胞修护的能量,能有效渗入真皮组织,更加快速修复表皮层的胶原结构,增强肌肤弹性,改善肌肤干燥、松弛现象,有效修护岁月刻画的细纹与瑕疵,给予肌肤肌肤级修护性能,重拾肌肤的年轻活力,让肌肤闪耀迷人的魅力光彩。

守护天使容颜
 世界美妍大师安婕妤



总代理:富诚化妆品有限公司
 地址:杭州市标力大厦B-1701#

加盟热线:0571-85065555 0577-88997188
 美丽热线:0571-88865963 0571-86521517